# 改革强军:制胜未来的关键一招

第83集团军某空中突击旅空 军体制,成立陆军领导机构、火箭 保障机构……体现军事职业特点 地一体展开实战化训练,火箭军某 基地三级指挥员演训一线研战谋 战,东部战区某调度中心高效保障 15个军委机关职能部门,划设5大 新、面貌一新,人民军队的强军新 队,展示着新时代人民军队的新构 春季新兵运输……

热实践。

月24日,一个瑞雪初霁的冬日,中央 战区主战、军种主建的新格局。 军委改革工作会议在北京召开。在 定不移走中国特色强军之路。

重大意义,中央军委《关于深化国队,在总员额减少30万的同时,作 防和军队改革的意见》开宗明义指 出,这是应对当今世界前所未有之 大变局,有效维护国家安全的必然 要求;是坚持和发展中国特色社会 主义,协调推进"四个全面"战略布 局的必然要求;是贯彻落实强军目 标和军事战略方针,履行好军队使 命任务的必然要求。

间,深化国防和军队改革大刀阔 军官法,推进建立军官职业化制

"强大脑",解决体制性障碍。

者 杨帆)记者18日从河北省唐山

的冀东油田大型储气库群日前在

当地开工建设,建成后将有力提高

环渤海地区调峰保供能力,对保障

国家能源安全、推动区域经济发展

包括唐山、秦皇岛及南部渤海海

域,投入开发高尚堡、柳赞等6个油

田,主营业务包括石油、天然气、地

者 魏一骏)17日17时14分,杭绍

台铁路控制性工程椒江特大桥顺

米,主墩钻孔桩深度达143米,设计

新华社天津4月18日电(记

长,正是万物灵动的大好时光。

传统农耕文化中,谷雨节气将"谷"

步加大,极适合谷类作物生长。

为"谷雨花"。

规划网中的沿海客专铁路2条。

中国石油冀东油田勘探区域

以及油田工程技术、机械制造、电方米。

发挥重要作用。

冀东油田大型储气库群在河北唐山开建

市政府获悉,计划投资近400亿元 理汤林介绍,冀东油田地处京津冀

热的勘探、开发、生产、销售、科研,70亿立方米,2035年达到100亿立

杭绍台铁路控制性工程椒江特大桥合龙

新华社杭州4月18日电(记 143米等国内高铁建设施工记录。

利合龙,为全线在年内建成通车奠 接杭州、绍兴、台州三地,线路全长

度的四线高铁双主桁钢桁梁斜拉桥,州新昌、天台、临海、台州中心、温

大桥全长约5.3公里,采用双塔斜拉 岭8个车站,预计今年年底前具备

难题,创造了大桥主墩钻孔桩深度 一体化发展具有重要意义。

20日4时33分"谷雨":春色阑珊,春光将逝

者 周润健)"谷雨收寒,茶烟飏晓, 天地间仍是一片'柳花风淡,千葩

又是牡丹时候。"《中国天文年历》 浓丽'和'芳草鹅儿,绿满微风岸'

显示,北京时间4月20日4时33分的欣欣向荣景象。建议大家迈出

将迎来"谷雨"节气。此时节,杨花 家门,户外走走,再赏一回春天的

罗澍伟介绍说,每年阳历的4月19 保健专家给出的建议说,可选用一

日、20日或21日,为谷雨节气的开 些季节性食物,如"雨前嫩如丝"的

始,它是二十四节气中的第六个节 香椿,可健胃理气;亦可"品茶尝谷

和"雨"联系起来,表示降水状况和 花柳絮到处飘扬,凡过敏体质者应

"雨生百谷"。谷雨节气后,气温升 注意自我防护,以防花粉症或鼻

高,雨量增多,空气中的湿度进一 炎、哮喘发作。饮食上适当减少高

四月天。"此时节,水面浮萍开始生 择健脾祛湿、温补气血、滋阴养胃、

长,布谷鸟提醒农家耕种,桑树上 清热润燥的食物,如薏仁、扁豆、赤

飞来了戴胜鸟。谷雨期间恰值"花 小豆等。注意"养阳",选择适当的

中之王"牡丹盛开怒放,"谷雨过三 锻炼项目,如跳健身操、打太极拳、

天,园里看牡丹",因此牡丹也被称 慢跑等,或去远足踏青,亲近自然,

怡情养性。

"清明已过三春候,谷雨初晴 于雨水变多,空气湿度渐增,可选

历史学者、天津社科院研究员 健?罗澍伟结合民间习俗和养生

飞舞,柳絮飘扬,牡丹吐蕊,百谷茁 美景。"罗澍伟说。

气,也是春季的最后一个节气。在 雨",可清火明目。

椒江特大桥是目前国内最大跨新建正线设绍兴北、东关、三界、嵊

新华社石家庄4月18日电(记 力通信、油田化学等业务。

军、战略支援部队、联勤保障部队, 调整武警部队领导指挥体制,组建 战区,健全军委联合作战指挥机 一组近期的军事新闻,记录下 构,组建战区联合作战指挥机构, 国防和军队改革向纵深推进的火 构建起军委一战区一部队的作战 指挥体系、军委—军种—部队的领 时间的指针拨回到2015年11 导管理体系……构建起军委管总、

"壮筋骨",解决结构性矛盾。 这次重要会议上,习近平主席发出 优化军兵种比例,18个陆军集团军 动员令:全面实施改革强军战略,坚 调整重组为13个,空军保持原有体 量,海军和火箭军略有增加;大幅 对于深化国防和军队改革的 精简非战斗机构人员,充实作战部 战部队员额不降反增;深化军队院 校、科研机构、训练机构改革…… 部队编成向充实、合成、多能、灵活 方向发展,推动人民军队由数量规 模型向质量效能型、由人力密集型 向科技密集型转变。

"增活力",解决政策性问题。 坚持立法同改革相衔接,抓紧做好 一声号令风雷动。短短数年 法规制度立改废释工作,组织修订 斧、蹄疾步稳,"三大战役"相继打 度,修订文职人员条例,推进兵役 制度、士官制度改革,深化军费管 理、军人工资、住房制度、医疗保障 打破总部体制、大军区体制和大陆 等改革,建立统一的退役军人管理

中国石油冀东油田公司总经

一体化协同发展区, 距北京、天津

等天然气消费主力市场较近,天然

气调峰保供需求量大,储气库建设

与气驱采油协同,可提高油藏采收

库群18座储气库,设计总工作气量

105亿立方米,计划2025年工作气

量达到25亿立方米,2030年达到

该储气库将规划建设4个储气

杭绍台铁路是国家沿海铁路

"虽然一到谷雨,暮春将至,但

谷雨时节,如何加强自我保

由于天气晴好,百花竞放,杨

蛋白质和高热量食物摄入。又由

快速客运通道的重要组成部分,连

约266.9公里,设计时速350公里

率,提升项目总体效益。

的政策制度体系逐步建立。

体制一新、结构一新、格局一 貌举世瞩目。

2019年7月24日,国务院新闻 办公室发表《新时代的中国国防》 白皮书,首次全景式介绍深化国防 和军队改革取得的历史性成就。 白皮书说:"全面深化国防和军队 改革,着力解决体制性障碍、结构 性矛盾、政策性问题,迈出了强军 兴军历史性步伐。"

"深化国防和军队改革是一次 整体性、革命性变革,力度、深度、发。 广度是新中国成立以来从没有过 的。"军事科学院战争研究院研究 员曹延中说,这场重塑重构为强军 事业增添了强大动力,为国防和军 队现代化奠定了深厚基础。

一次面向未来的震撼亮相,集 中展示改革成就-

2019年金秋,新中国迎来70华 诞,20余万军民以盛大阅兵仪式和 合…… 群众游行欢庆伟大祖国生日。

这是中国特色社会主义进入 新时代的首次国庆阅兵,也是共和 国武装力量改革重塑后的首次整

战略支援部队方队、联勤保障部队 方队、文职人员方队……这些在改 革强军大潮中出现的新名称、新方 成、新风貌。

580台(套)地面装备组成32个 实战能力。 装备方队,陆、海、空军航空兵160余 架战机组成12个空中梯队……受阅 装备全部为中国制造,40%为首次亮 相,展示出人民军队基本实现机械 化、加快迈向信息化的如虹气势。

一份不辱使命的抗疫答卷,充 分彰显重塑力量—

2020年年初,新冠肺炎疫情暴

一声令下,来自陆军、海军、空 军、火箭军、战略支援部队、联勤保 障部队、武警部队多个医疗单位的 医务人员迅速集结,驰援武汉。

航空、铁路、公路,立体投送; 人力、物资、信息,高效流转;现 役军人、文职人员、民兵,密切协 作;联合指挥、联合编组、军地联

接令当天开赴前线、3个星期 控制局面、3个月内完成任务,人民 军队交出一份圆满答卷。

"人民军队的抗疫答卷,浓缩 着人民军队的能力重塑和时代之 领导指挥方队、火箭军方队、 变,彰显了一支军队在改革重塑后

的全新面貌和胜战底气。"中国科 学院院士、军事科学院系统工程研 究院研究员尹浩认为,虽然抗击疫 情是一次非战争军事行动,但检验 和体现了人民军队改革重塑后的

直面改革挑战,担当强军重 任,新时代革命军人坚定不移把改 革进行到底,让一切战斗力要素的 活力竞相迸发,让一切军队现代化 建设的源泉充分涌流。

砺剑沙场,过去相对独立的不 同军兵种部队,在战区的调度下常 态化开展联演联训;演兵大洋,海 军舰艇训练编队全域全谱、全维多 栖、全时应急作战能力大幅提升; 搏击空天,空军战机警巡东海、战 巡南海、前出西太、绕岛巡航,飞了 过去没有飞过的航线,到了过去没 有到过的空域……

新时代,新使命,新征程。全 面重塑、浴火重生的人民军队正向 着新的更大胜利挥师疾进-

2027年,实现建军百年奋斗目

2035年, 基本实现国防和军队 现代化;

21世纪中叶,把人民军队全面 建成世界一流军队……

新华社北京4月18日电

### 世界将再次进入"博鳌时间"。 今年是博鳌论坛成立 20 周

年,也是海南启动自贸港建设后举

办的首个年会。

开

放

和

自贸港建

设

的

金

南

服

务

利

用

博

螯

论

坛

20年

成

效

突

斯"的国际交流平 台,从中国最大的 经济特区成为中国 特色自由贸易港, 20年来,海南与博 鳌论坛相互支持、 配合发展、共同进 步,成为中国对外 开放的名片。

记者从海南省 外事办了解到,20 年来,为服务保障 博鳌亚洲论坛,海 南省政府和地方政 府投入近200亿元 用于高速公路、高 铁、机场、博鳌通道 等基础设施建设; 每年一线投入接待 和服务保障人员 1000多人,累计接 待140多位中外领 导人和7万多名中 外参会代表。

博鳌亚洲论坛 理事长潘基文表 示,海南省为博鳌 亚洲论坛默默奉 献,将论坛工作作 为全省的头等大事 来抓,每年春天,海 南全省动员全力服 务保障博鳌亚洲论 坛年会,给历届年 会的中外嘉宾留下 美好印象。

"20年来,海南 为博鳌亚洲论坛倾 注了巨大人力、物 力和财力支持其发 展,海南是博鳌亚 洲论坛的永久合作 伙伴和永久赞助 商。"海南省外事办

与此同时,论坛也为海南全面 深化改革开放、推动国际交流合 作、扩大国际"朋友圈"以及提升国 成为海南推进对外开放和自贸港 建设的一块"金字招牌"

王胜说,博鳌亚洲论坛是宣介 展。 海南各方面建设成就最好的平

4月18日至21日,博鳌亚洲论 台。20年来,海南不断探索、完善 坛 2021 年年会在海南博鳌举行, 和创新机制体制,形成了一套行之 有效的服务与利用博鳌亚洲论坛 长效机制。

海南还围绕博鳌论坛建立了 一些行之有效的新的工作机制,比 从"帐篷论坛"成为比肩"达沃 如临时授权机制、责任追究机制等

> 创新制度,真正实 现岗位负责制,切 实做到责权统一。

> 对论坛服务保障长

2014年,海南

效机制进行了大幅 度改革和集成创 新,成立了"海南省 服务与利用论坛联 席会议工作机制", 由原来的单纯服务 转变为服务与利用 并重"双轮驱动"的 新制度安排,从制 度安排上确保海南 更精准、更深入地 融入论坛,更有效

地利用好论坛资

在新的工作机 制引领下,海南创 办系列分论坛,搭 建地方合作平台体 系,为丰富论坛内 容贡献了海南智慧 和海南方案。依托 博鳌亚洲论坛平 台,海南创办了21 世纪海上丝绸之路 岛屿经济分论坛。 中国东盟省市长对 话等品牌。今年, 海南还策划新增了 "全球自贸港发展 趋势圆桌会议""国

王胜说,这些 论坛主题活动成为 海南利用论坛资源 的平台体系,对海 南对外开放意义重

际减贫分论坛"等。

中国南海研究 院院长吴士存曾长

期负责论坛服务保障工作。他说, 20年来,海南经历了从单纯服务保 障论坛到主动利用论坛的转变,利 用形式也从图片展这样的浅层次 际知名度提供了重要平台和渠道, 转变为主动设置议题、举办分论坛 和海南专场交流等高层次活动设 计和安排,服务自身经济社会发

新华社海口4月18日电

# 新华网

↑4月18日,滦州市茨榆坨镇杨家坨村农民在播种地膜花生(无人机照片)。 随着气温升高,河北省滦州市20余万亩花生进入播种期,农民们利用晴好天气开展播种作业。 新华社记者 牟宇 摄

## 鉯

新华社记者 张华迎

桥的设计,塔高190米,主桥桥跨480 开通运营条件。 项目建成运营后,将连通沪昆、 含杭绍台铁路正线2条及国家铁路 商合杭、宁杭、杭黄、杭深高铁,接入 长三角地区高铁网。届时,台州到杭 该大桥地处入海口,淤泥层深 州的铁路出行时间将由目前的2小 的多肉植物颗颗争奇,令人目不暇 厚,地质条件复杂,参建各方发挥专 时左右压缩至1个时左右,极大便利 业优势、密切合作,开展技术研究、沿线群众出行,对温台城市群融人长 接……清晨时分,走进福建省宁化 优化施工组织,攻克了一系列施工 江经济带,助力长三角地区更高质量

> 前,这里零星种着水稻、烟叶,经济 不会种花谁来教?"…… 效益不高;现在改种非洲菊和多 业,一举多得。"

严重,难以继续种植水稻。这部分 嫁接等技术。 农田怎么办? 经过多番外出走访 种植的"宝贝"——非洲菊。

四月的闽西,春光明媚、繁花 求大,可以大棚种植,一年四季都 的利润超过1万元。" 似锦,一派生机勃勃的景象。五颜 可采摘。同时,谢坊村气候适宜、 六色的非洲菊竞相开放,精致软萌 水源充沛、土壤肥沃,且位于国道、洲菊的积极性也越来越高。"如今,

县安乐镇谢坊村特色花卉种植基 有着落了,但一些村民也提出了自 前谢坊村非洲菊的种植面积超过 地,阵阵花香扑面而来,沁人心脾。 己的顾虑:"不种庄稼种非洲菊,鲜 600亩,从事非洲菊种植的村民将 望着眼前的这片花海,谢坊村 花还能当饭吃?""种这么多,万一 近60人,去年村民人均年收入超过 党支部书记李新文满脸笑容:"以 卖不掉怎么办?""种了一辈子田, 2万元。

肉,每年不仅能给村集体增加收 部一边积极向专家请教,一边动员 口就能打零工,活多的时候一天能 人,还能带动村里富余劳动力就 村里的党员干部先行试种,做先吃 挣100元,这样的好事,放在以前想 螃蟹的人。为帮助村民解决不会都不敢想,"说话间,谢坊村村民郑 谢坊村与花结缘,竟然是源于 种、种不好的后顾之忧,2018年底, 长秀熟练地包装好一把非洲菊。 一场天灾。几年前,一场突如其来 安乐镇还专门请来市、县两级农业 的洪灾,让村里的一部分农田受损 专家,现场向村民传授花卉扦插、李新文说,为了扩宽村民的增收渠

考察,谢坊村最终找到了适合村里 植非洲菊的村民之一。"试种的效 计划依托村里现有的特色花卉种 果超乎想象,"他说。2019年,吴兴 植基地,发展休闲旅游观光产业, 李新文说,当初之所以选择种 旺试种的6亩非洲菊喜获丰收,收 争取带动更多村民增收致富。" 植非洲菊,主要考虑到它的市场需 入超过9万元,"除去成本,每亩地

有了示范带动,村民们种植非 县道交汇处,交通便利,运输便捷。 非洲菊已经成为许多村民奔小康 事非经过不知难。虽说产业的'致富花'。"李新文告诉记者,目

花卉产业的发展也让一些村 面对村民的担忧,当地乡镇干 民获得了就近就业的机会。"家门

"鸡蛋不能放在一个篮子里," 道,去年村里还引进了一个占地50 吴兴旺是谢坊村首批试点种 亩的多肉盆栽种植项目,"下一步,

新华社福州4月18日电

### 因"2021全国家庭亲子阅读主题活 典。活动同时联动上海、浙江嘉 动18日在北京丰台宛平城举行。兴、江西井冈山、贵州遵义、陕西延

2021全国家庭亲子阅读主题活动在京举办

愿服务小分队代表授旗,并和少年 色基因和红色家风代代相传。 儿童及家长一起走进中国人民抗 日战争纪念馆参观学习。

新华社北京4月18日电 第26 余部红色经典书籍,导读《红岩》 个"世界读书日"到来之际,"书香《写给青少年的党史》等红色书目, 飘万家——颂百年风华 传红色基 诵读《红船,从南湖起航》等红色经 全国妇联主席沈跃跃向家庭代表 安、河北西柏坡等地同步开展,动 赠送红色书籍,为亲子阅读巾帼志 员广大家庭学党史、感党恩,让红

据悉,主题活动将推荐百部优 秀书目、讲好百名人民英雄故事、推 活动现场面向家庭推荐了百出百个短视频、推广百篇活动案例。

2021年春耕开始江河、湖泊、水

为认真贯彻执行河湖"清四 库等管理范围内阻碍行洪的林 乱"工作部署及相关要求,请有 木及高秆作物全面禁种。逾期 关部门及个人自通告发布之日 不规范整改、拆除、清理的,将依

敬请有关部门、广大人民群 堆、乱建"等行为。按照《中华人 众积极配合、广泛宣传,互相监

特此通告。

珲春市河(湖)长制办公室 2021年3月15日

## 除名公示

达30天以上,经机电分公司班 处理。 子集体研究决定,依据珲矿人 珲春矿业(集团)机电分公司 字(2007)123号《关于下发企业

珲春矿业(集团)机电分公 职工违纪违章辞职、除名和开 司机加车间王越磊、王炳骅,自 除的有关规定的通知》精神,现 2021年1-3月以来,累计旷工 决定给予王越磊、王炳骅除名

2021年4月13日

## 吉林:全面推行企业开办"零成本"服务

底前,实现企业开办"零成本"。

新华社长春4月18日电(记 升实施方案(2021)》,吉林省鼓励 者 姚湜)记者从吉林省政府了解 各地区全面推行企业开办全免费 刻制公章、申领发票、企业单位参保 到,日前吉林省出台系列措施优化 服务,企业刻制公章费用由政府支 登记、员工登记、住房公积金企业缴 营商环境。在提升企业设立、经营 付,税务部门免费向新开办企业发 存登记等开办事项整合为1个环节 便利度方面,吉林省鼓励各地推行 放数字证书,落实好员工社保登记 办理,开办时间全面压缩至1个工 企业开办全免费服务,计划2021年 政策,为新开办企业免费发放员工 作日以内。全面推行"一网通办", 社保卡。根据申请人要求,免费邮 营业执照、印章、发票和税控设备等 根据《吉林省营商环境优化提 寄营业执照、公章、发票等。

同时,吉林省计划将企业登记、 全部手续线下"一窗领取"。

●主管:延边州委对外宣传办公室、珲春图们江地区开发办公室●主办:珲春图们江地区开发办公室●出版:珲春图们江报社●本报地址:吉林省珲春市龙源东街1066号珲春市政务中心21楼●邮编:133300●全年定价 216元/份●零售每份1元 ●电话区号:0433 ●办公室:7512454●新闻报料:15943375335●编辑办公室(图文传真):7537167●记者部:7521400●广告监督:7510767 广告部:7554111●发行部:7563533●印刷:本报印刷车间(地址:珲春边境经济合作区天道物流公司院内)

# 通告

起,自行规范整改、拆除、清理河 法强制清理。 道管理范围内的"乱占、乱采、乱 民共和国水法》第三十七条、第 督,严格遵守。 六十六条,《中华人民共和国防 洪法》第二十二条,《中华人民共 制办公室 0433-7526000 和国河道管理条例(2018修正 版)》第二十四条之相关规定,自

举报电话:珲春市河(湖)长